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“LA BELLEZZA DA SOLA BASTA A PERSUADERE GLI OCCHI    DEGLI UOMINI, SENZA BISOGNO DEGLI ORATORI”
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  W. Shakespeare

“LA BELLEZZA 
DA SOLA BASTA 
A PERSUADERE 

GLI OCCHI 
DEGLI UOMINI, 

SENZA BISOGNO 
DEGLI ORATORI”

Era il 1970 quando Rino Zari un giovane artigiano con la passione dell’ottone e delle 
fusioni, decise di fare del proprio estro e delle proprie capacità, la colonna sonora della 
propria vita.
Nacque così dalla determinazione e dalla iniziativa di questo artigiano, la Arredamenti  
S. Marco, piccola realtà locale che ben presto si presentò al più ampio panorama nazionale 
con notevoli successi.
Nel corso degli anni tante sono stati i traguardi e i riconoscimenti raggiunti grazie anche 
alle collaborazioni con gli architetti e i designers più importanti a livello nazionale.
La produzione si è fortemente ampliata e diversificata, i materiali si sono rinnovati, 
arricchiti, non più solo ottone e alluminio, ma anche ferro, rame, legno, vetro, ingredienti 
di una cucina sapiente e passionale dove la parola d’ordine è una sola: eccellere.
Trentasei anni di lavoro, di dedizione, di soddisfazioni, per questa azienda che mio padre, 
oggi commendatore del lavoro, ha curato quasi come un quarto figlio e che pienamente 
rappresenta, con CorteZari il gusto e l’eleganza di ambienti raffinati e propositivi, caldi 
e familiari.
 
Con stima e affetto,
Simone Zari

In 1970 Rino Zari, a young craftsman with a passion for brass and casting, decided to base his 
future livelihood on his own creativity and capabilities.
As a result of this craftsman’s determination and initiative “Arredamenti San Marco”, a small 
local business, was started and, soon afterwards it was successfully introduced to the wider 
national market.
Thanks to work done with the help of the country’s most important designers and architects the 
company has made many conquests and received numerous acknowledgements over the course 
of the years.
Production has been intensely extended and diversified, and materials have been renewed 
and enriched - in addition to brass and aluminium, now  iron, copper, wood and glass are used 
as well -  these are the components of a skilful, passionate craft with a single-worded motto: 
Excel.
My father, who is now a “Commendatore del Lavoro “, with thirty-six years of work, dedication 
and fulfilment, has looked after this company almost like a fourth child and it, along with 
CorteZari, fully portrays the warm, homely, stylish elegance of refined, evocative spaces.

With affection and respect,
Simone Zari 

Beauty itself doth of itself persuade / The eyes of men without an orator
                                                                               William Shakespeare



� �

Parsifal 6 Ester 16 Artù 40Camelot 26

Tiffany 64Zeus 54 Ginevra 94Rialto 78

Positano 102 Marajà 110 Naxos 120 Virginia 132

Complementi 140

DOLCETEMPO



P
A

R
SI

FA
L

� �



� �

Parsifal composizione 1



11

Parsifal composizione 2

10



12 13



  

14 15

Art. 447 Comò PARSIFAL in legno intagliato decorato “Gesso craquelé” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 127 x 51 x 85h

Art. 332 Specchiera in legno AIDA decorato “Gesso craquelé” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 90

Art. 1400 Piantana in ferro GINEVRA decorata foglia argento cat. C
Paralume seta “Silver” cat. G  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 447 PARSIFAL - Wooden chest of drawers in carved wood
“Gesso craquelé” finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 127 x 51 x 85h

Art. 332 AIDA - Wooden mirror - “Gesso craquelé” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 60 x 90

Art. 1400 GINEVRA – Iron lamp – Silver leaf  finish cat. C
“Silver” silk  lampshade cat G  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc.  

PARSIFAL composizione 1

Art. 888 Letto in ferro PARSIFAL  finitura rosso “Tropea” con particolari oro ossidato cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN30 Coordinati in seta “GLICINE” (copriletto, coppia coprifedere, scaldotto con bottoni 
in tessuto “Everest” prugna, 2x cuscino tondo con bottone in tessuto “Everest” glicine, cuscino 
tondo con bottone in tessuto “Everest” prugna)

Art. 448 Comodino PARSIFAL in legno intagliato
decorato rosso “Tropea” cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1401 Lumetto in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 45h  Max 40W E14 220 vts. inc. 

Art. 447 Comò PARSIFAL in legno intagliato
decorato rosso “Tropea”cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 127 x 51 x 85h

Art. 1436 Piantana legno GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 190h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 280 Poltrona in legno GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 888 PARSIFAL - Iron bed – “Tropea” red finish with “oxidized gold” details cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN30 “GLICINE” silk co-ordinates (bedspread, pillowcases, foot-warmer with 
buttons in “Everest” fabric plum colour, 2x  round cushion with button in  
“Everest” fabric wistaria colour, round cushion with button in “Everest” fabric plum colour)

Art. 448 PARSIFAL - Wooden bedside table in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1401 GINEVRA – Iron night-light - Gold leaf finish cat. C
Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 447 PARSIFAL - Wooden chest of drawers in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 127 x 51 x 85h

Art. 1436 GEMMA - Wooden lamp - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 190h  Max 3x60W E14 220 vts. inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA - “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

P A R S I F A L 
design: Loriano Barani

Realizzato con profilati di ferro pieno forgiato e fusioni alluminio
Made with solid iron forged sections and cast alluminium 

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 178 x 148h 
Pediera - Footboard 	 cm. 178 x 82h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 209

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

PARSIFAL composizione 2

Art. 888 Letto in ferro PARSIFAL  finitura foglia argento melange cat.C
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. CN31 Coordinati in seta “SOLE” (sacco copripiumino, coprifedere, 
scaldotto “Re Sole” con bordo “visone”)

Art. 448 Comodino PARSIFAL in legno intagliato
decorato “Gesso craquelé” cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT decorato “Gesso craquelé” cat. B
Paralume tessuto “Re Sole” cat. H con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25x44h  Max 40W E14 220 vts. inc. 

Art. 447 Comò PARSIFAL in legno intagliato
decorato “Gesso craquelé” cat. B - Dimensioni Ingombro cm. 127 x 51 x 85h

Art. 334 Specchiera in legno CLARA decorata “Gesso craquelé” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 105 x 70

Art. 1432 Lampada da tavolo CAMELOT decorata “Gesso craquelé” cat.B
Paralume tessuto “Re Sole” cat. H con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø35x54h  Max 60W E14 220 vts. inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA laccata “Biancomiele” cat. B
Tessuto “Natura” cat. C  -  Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 888 PARSIFAL - Iron bed – Silver leaf “mélange” cat. C
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Vanilla ”Pesca” fabric valance code cat. D
Art. CN31 “SOLE” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases, 
“Re Sole” foot-warmer with “visone” border)

Art. 448 PARSIFAL - Wooden bedside table in carved wood
“Gesso craquelé” finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Gesso craquelé” finish cat.B
“Re Sole” lampshade cat. H with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 447 PARSIFAL - Wooden chest of drawers in carved wood
“Gesso craquelé” finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 127 x 51 x 85h

Art. 334 CLARA - Wooden mirror -“Gesso craquelé” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 105 x 70

Art. 1432 CAMELOT – Wooden table lamp “Gesso craquelé” finish cat. B
“Re Sole” lampshade cat. H with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - “Biancomiele” finish cat. B
“Natura” fabric cat. C  -  Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h
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La morbida imbottitura di Ester è un accessorio pratico e prezioso
realizzabile in tessuto sfoderabile o in pelle

Ester’s soft padding is a practical and valuable accessory
available with removal fabric covers or in leather



ESTER composizione 2
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ESTER composizione 1

Art. 886 Letto in ferro ESTER finitura foglia argento melange cat. C
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN13 Coordinati  “RE SOLE” (copriletto, coprifedere con bordo “visone”,  
coprifedere, scaldotto con bordo visone)

Art. 445 Comodino in legno GEMMA decorato “gesso craquelé” e argento cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1460-R Lumetto in ferro ESTER-Roll
decorato foglia argento melange cat. C - Paralume in cotone nero cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 29 x 16 x 42h  Max 40W E14 220 vts inc. 

Art. 444 Comò in legno GEMMA decorato  “gesso craquelé” e argento cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 1461-R Piantana in ferro ESTER-Roll
decorata foglia argento melange cat. C - Paralume in cotone nero cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 55 x 216h  Max 100W E?? 220 vts inc. 

Art. 277 Poltroncina in legno CLARA
decorata foglia argento melange cat. C - Rivestimento in pelle bianca
Dimensioni Ingombro cm. 59 x 52 x 84h

Art. 1450 Lampadario TIFFANY decorato foglia argento melange cat. C
con vetri trasparenti – Paralumi lisci in cotone nero cat. B
Dimensioni Ingombro cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 vts inc.

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia argento cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø10 x 28 

Art. 622 Palo tenda  ARTÚ e anelli in ferro decorate foglia argento cat. C

Art. 620 Palo tenda  CAPRI e anelli in ferro decorate foglia argento cat. C

Art. 886 ESTER - Iron bed – Silver leaf “mélange” cat. C
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN13 “RE SOLE” co-ordinates (bedspread, pillowcases, pillowcases with 
“Visone” border, foot-warmer with “Visone” border

Art. 445 GEMMA – Wooden bedside table - Silver leaf “mélange” finish cat. C 
Overall Dimensions cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1460-R ESTER-Roll - Iron night-light
Silver leaf finish “mélange” cat. C - Black cotton lampshade cat. B
Overall Dimensions cm. 29 x 16 x 42h  Max 40W E14 220 vts inc. 

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers
Silver leaf “mélange” finish cat. C  - Overall Dimensions cm. 130x55x90h

Art. 1461-R ESTER-Roll - Iron lamp – Silver leaf “mélange” finish cat. C
Black cotton lampshade cat. B  -  Overall Dimensions cm. 118x55x216h

 Max 100W E27 220 volts inc. 

Art. 277 CLARA - Wooden armchair - Silver leaf “mélange” finish cat. C
White leather upholstery  -  Overall Dimensions cm. 59 x 52 x 84h

Art. 1450 TIFFANY - Chandelier - Silver leaf “mélange” finish cat. C
with transparent glass – Plane lampshades in black cotton cat. B
Overall Dimensions cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail - Silver leaf finish cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø10 x 28 

Art. 622 ARTÚ  Iron curtain rail and rings - Silver leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI Iron curtain rail and rings - Silver leaf finish cat. C
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E S T E R 
design: Loriano Barani

Realizzato con profilati di ferro pieno forgiato
Made with solid iron forged sections

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 		  cm. 178 x 142h 
Pediera - Footboard 		  cm. 176 x 65h 
Lunghezza totale - Total length 		  cm. 204
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails	 cm. 197

Rete consigliata - Suggested Base
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

ESTER particolare testata

Art. 886 Letto in ferro ESTER finitura foglia argento melange cat. C
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. C13 Imbottitura sagomata per testata Ester tessuto “Natura” cat. C

Art. 886 ESTER - Iron bed – Silver leaf “mélange” cat. C
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. C13 Shaped padding for Ester headboard “Natura” fabric cat. C

ESTER composizione 2

Art. 886 Letto in ferro ESTER finitura effetto ruggine cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo seta “Vaniglia” cat. G
Art. CN34 Coordinati seta “VANIMAS” (sacco copripiumino, coprifedere,
scaldotto bordo “Plumas”, 2x cuscino 40x40 bordo “Plumas”)

Art. 199 Comodino in ferro ARTÚ finitura effetto ruggine cat. B
con top in legno laccato avorio  -  Dimensioni Ingombro cm. 63 x 31 x 61h

Art. 1412 Lumetto in ferro ARTÚ finitura effetto ruggine cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 45h  Max 40W E14 220 vts inc. 

Art. 886 ESTER - Iron bed – Rust effect finish cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 “Vaniglia” silk roll cat. G
Art. CN34 “VANIMAS” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases,
foot-warmer with “Plumas” border, 2x 40 x 40 cushions with “Plumas” border)

Art. 199 ARTÚ – Iron bedside table – Rust effect finish cat. B
with ivory decorated wooden-top  -  Overall Dimensions cm. 63 x 31 x 61h

Art. 1412 ARTÚ – Iron night-light - Rust effect finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h  Max 40W E14 220 volts inc. 
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CAMELOT
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CAMELOT III
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CAMELOT II composizione 1
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CAMELOT II composizione 2
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CAMELOT IV



 

CAMELOT II composizione 2

Art. 876 + Art. 876-01 + Art. 876-03
Letto in ferro CAMELOT II finitura foglia oro cat. C
con particolari foglia argento
Imbottitura testata tessuto “Lady” cat. E
Imbottitura giroletto tessuto “Queen” cat. F
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN14 Coordinati  “CONTESSA” (sacco copripiumino, coppia coprifedere 
con gala, coppia coprifedere con profilo oro, cuscino tondo con “pon pon”in filo 
oro, scaldotto con “pon pon” in filo oro)
Art. SP8 Scaldotto  in tessuto “Petra” panna cat. LUX 

Art. 198 Comodino in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
con top in legno laccato avorio  -  Dimensioni Ingombro cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT decorato foglia oro cat. C
Paralume “Linen Bruxelles”  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 44h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT decorata foglia oro cat. C
Paralume “Linen Bruxelles”  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 55 x 176h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 622 Palo tenda ARTÚ con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 876 + Art. 876-01 + Art. 876-03
CAMELOT II - Double bed – Gold and silver leaf  finish cat. C
Padding for headboard in “Lady” fabric cat. E
Padding for bedrails in “Queen” fabric cat. F
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN14 “CONTESSA” co-ordinates (quilt-cover, pillowcases with frill, 
pillowcases with gold cord edge , foot-warmer  with “pon pon” 
in gold thread, round cushion  with “pon pon” in gold thread)
Art. SP8 Foot-warmer in cream “Petra” fabric cat. LUX 

Art. 198 GINEVRA – Iron bedside table – Gold leaf finish cat. C
with ivory decorated wooden-top  -  Overall Dimensions cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1431 CAMELOT – Wooden night-light - Gold leaf finish cat. C
“Linen Bruxelles” lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 CAMELOT – Wooden lamp - Gold leaf finish cat. C
“Linen Bruxelles” lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 176h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 622 ARTÚ - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

CAMELOT IV

Art. 892 + Art. 876-02
Letto in ferro CAMELOT IV finitura foglia argento melange cat. C
Imbottitura testata in pelle bianca capitonné
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN31 Coordinati in seta “SOLE” (sacco copripiumino, 
coppia coprifedere, scaldotto “Re Sole” con bordo “visone”)

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT decorato foglia argento melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1438 Lumetto in legno GEMMA decorato foglia argento melange cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 47h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1450-P Lampadario TIFFANY-P decorato foglia argento cat. C
con vetri ambra – Paralumi “Plissé” in seta “Vaniglia” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

Art. 892 + Art. 876-02
CAMELOT IV  - Iron bed –silver leaf “mélange” finish cat. C
Padding for headboard in button-quilted “Capitonné” white leather
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN31 “SOLE” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases, 
“Re Sole” foot-warmer with “visone” border)

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table – Silver leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h

Art. 1438 GEMMA - Wooden night-light - Silver leaf  finish cat. C
“Vaniglia” silk lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 47h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1450-P TIFFANY-P - Chandelier - Silver  leaf finish cat. C
with transparent glasses – “Plissé” lampshades in “Vaniglia” silk cat. G
Overall Dimensions cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

 

CAMELOT

Art. 875 Letto in ferro CAMELOT finitura effetto ruggine cat. B
con particolari oro antico
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo tessuto  “Reps” panna cat. B
Art. CN13 Coordinati “RE SOLE” (copriletto, coprifedere con bordo 
“visone”, coppia coprifedere, scaldotto con bordo “visone”)
 
Art. 441 Comodino legno CAMELOT decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT decorato avorio antico cat. B
Paralume in tessuto “Pongé” - Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 44h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT decorata avorio antico cat. B
Paralume in tessuto “Pongé” - Dimensioni Ingombro cm. Ø 55 x 176h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 269 Poltrona in ferro CAPRI decorata avorio antico cat. B
Imbottitura sfoderabile tessuto “Lino” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 80 x 92h

Art. 875 CAMELOT - Iron bed – Rust effect finish cat. B
with old gold details
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 Cream ” Reps” fabric roll cat. B
Art. CN13 “RE SOLE” co-ordinates (bedspread, pillowcases, pillowcases 
with “Visone” border, foot-warmer with “Visone” border

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table
Old ivory and gold  finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - Old ivory finish cat. B
 “Pongé” fabric lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - Old ivory finish cat. B
“Pongé” fabric lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 176h

 Max 3 x 60W E14 220 volts inc. 

Art. 269 CAPRI - Iron armchair - Old ivory finish cat. B
Removable padding in “Lino” fabric cat. B
Overall Dimensions cm. 60 x 80 x 92h

CAMELOT III
	
Art. 876-T + Art. 876-02
Testata con giroletto in ferro CAMELOT III finitura foglia oro cat. C
con particolari foglia argento
Imbottitura testata in pelle avorio capitonné
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. REP-03 Piedi per rete 
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Reps” panna cat. B
Art. CN14 Coordinati  “CONTESSA” (sacco copripiumino, 
coprifedere con gala, coppia coprifedere con profilo oro, cuscino tondo 
con “pon pon”in filo oro, scaldotto con “pon pon” in filo oro)

Art. 701 Zanzariera in ferro CAPRI decorata foglia oro cat. C
con tela trasparente
Dimensioni Ingombro: staffa cm. 100 x 28h – spirale Ø 55 x 30h

Art. 198 Comodino in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
con top in legno laccato avorio  -  Dimensioni Ingombro cm. 42 x 35 x 77h

Art. 441 Comodino legno CAMELOT decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1401 Lumetto in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
Paralume “Contessa” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 Piantana in ferro GINEVRA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Contessa” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 273 Panchetta-contenitore CAMELOT decorata foglia oro cat. C
Rivestimento in tessuto “Lady” cat. E
Dimensioni Ingombro cm. 103 x 40 x 46h

Art. 876-T + Art. 876-02
CAMELOT III - Iron headboard with bedrails
gold and silver leaf finish cat. C
Padding for headboard in button-quilted “Capitonné” ivory leather
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. REP-03 Legs for base
Art. M01 Cream ”Reps” fabric valance cat. B
Art. CN14 “CONTESSA” co-ordinates (quilt-cover, pillowcases with frill, 
pillowcases with gold cord edge, foot-warmer  with “pon pon” in 
gold thread, round cushion with “pon pon” in gold thread)

Art. 701 CAPRI – Iron mosquito-net – Gold leaf cat. C
with transparent mosquito net fabric
Overall Dimensions: bracket cm. 100 x 28h – spiral cm. Ø 55 x 30h

Art. 198 GINEVRA – Iron bedside table – Gold leaf finish cat. C
with ivory decorated wooden-top  -  Overall Dimensions cm. 42 x 35 x 77h

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table 
Old ivory” and gold finish cat. B - Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h

Art. 1401 GINEVRA – Iron night-light - Gold leaf finish cat. C
“Contessa” lampshade cat E  -  Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 GINEVRA – Iron lamp - Gold leaf finish cat. C
“Contessa” lampshade cat E  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 273 CAMELOT - Box-bench - Gold leaf finish cat. C
“Lady” fabric upholstery Cat. E  -  Overall Dimensions cm. 103 x 40 x 46h

CAMELOT II composizione 1

Art. 876 + Art. 876-02 + Art. 876-04
Letto in ferro CAMELOT II finitura foglia oro cat. C
con particolari foglia argento
Imbottitura testata in pelle avorio capitonné
Imbottitura giroletto in pelle avorio capitonné
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN14 Coordinati  “CONTESSA” (sacco copripiumino, coppia coprifedere
con gala, coppia coprifedere con profilo oro, cuscino tondo
con “pon pon” in filo oro, scaldotto con “pon pon” in filo oro)

Art. 701 Zanzariera in ferro CAPRI decorata foglia oro cat. C
con tela trasparente
Dimensioni Ingombro: staffa cm. 100 x 28h – spirale Ø 55 x 30h

Art. 441 Comodino legno CAMELOT decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1401 Lumetto in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
Paralume “Contessa” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 Piantana in ferro GINEVRA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Contessa” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 876 + Art. 876-02 + Art. 876-04
CAMELOT II - Iron bed – Gold and silver leaf finish cat. C
Padding for headboard in button-quilted “Capitonné” ivory leather
Padding for bedrails in button-quilted “Capitonné” ivory leather
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN14 “CONTESSA” co-ordinates (quilt-cover, pillowcases with frill, 
pillowcases with gold cord edge, foot-warmer with “pon pon” 
in gold thread, round cushion with “pon pon” in gold thread)

Art. 701 CAPRI – Iron mosquito-net – Gold leaf finish cat. C
with transparent mosquito net fabric
Overall Dimensions: bracket cm. 100 x 28h – spiral cm. Ø 55 x 30h

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table
“Old ivory” and gold finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h

Art. 1401 GINEVRA – Iron night-light - Gold leaf finish cat. C
“Contessa” lampshade cat. E  -  Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 GINEVRA – Iron lamp - Gold leaf finish cat. C
“Contessa” lampshade cat. E  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 
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C A M E L O T
design: Loriano Barani

Realizzato con profilati di ferro pieno forgiato
Made with solid iron forged sections

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS

C A M E L O T    C A M E L O T   I I I    C A M E L O T  I V

Testata - Headboard                                     cm. 185 x 131h 
Pediera - Footboard  Camelot e Camelot III      cm. 185 x 90h
Pediera - Footboard  Camelot IV                         cm. 185 x 85h  
Lunghezza totale - Total length                    cm. 201
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails   cm. 197

C A M E L O T   I I                                     cm. 185 x 204 x 131h 

Rete consigliata - Suggested Base 		
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners
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ARTù composizione 1
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Tiffany, armadio in legno sagomato e intagliato a mano, 
con ante in tamburato
Disponibile a 2 e 4 ante

Tiffany, hand-carved, shaped wooden wardrobe with 
internally framed panel doors, available in 2 or 4 doors 
versions

Ester, specchiera in ferro 
basculante e girevole 

Ester, mirror with adjustable, 
swivelling iron frame
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ARTù composizione 2
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ARTù cm. 90



 

Artù composizione 2

Art. 864 Letto in ferro ARTÚ finitura effetto ruggine cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R05 Rullo con “pon pon” tessuto  “Natura” cat. C
Art. CN17 Coordinati  “NACOT” (copriletto con frangia “cipollina”, coppia 
coprifedere con frangia “cipollina”, cuscino 70 x 70 con frangia “cipollina”, 
cuscino tondo con “pon pon”)

Art. 443 Comodino in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 35 x 70h

Art. 1438-R Lumetto in legno GEMMA-Roll
decorato foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 45h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 331 Specchiera INES decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 160 x 72

Art. 442 Comò in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 50 x 95h

Art. 1437-R Lampada da tavolo in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1436-R Piantana in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 182h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 864 ARTÚ - Iron bed – Rust effect finish cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R05 ” Natura” fabric roll with “pon pon” cat. C 
Art. CN17 “NACOT” co-ordinates (bedspread with “cipollina” fringe, pillowcases 
with “cipollina” fringe, 70 x 70 cushion with “cipollina” fringe, round cushion 
with “pon pon”)

Art. 443 CLARA - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 52 x 35 x 70h

Art. 1438-R GEMMA-Roll – Wooden night-light
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 331 INES - Wooden mirror - Gold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. 160 x 72

Art. 442 CLARA – Wooden chest of drawers – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 118 x 50 x 95h.

Art. 1437-R GEMMA-Roll – Wooden table lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1436-R GEMMA-Roll - Wooden lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø55x182h  Max 3x60W E27 220 Vts inc. 

 

Artù composizione 1

Art. 864 Letto in ferro ARTÚ finitura “Caramel” e oro cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R05 Rullo con “pon pon” seta  “Vaniglia” cat. G
Art. CN26 Coordinati in seta “VANIGLIA” (sacco copripiumino, coprifedere, 
scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon”, cuscino 70x70 con frangia 
“odalisca”)

Art. 446 Comodino in legno GEMMA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1435P-dx Applique destra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume plissé seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 28h Max 60W E27 220 vts inc.

Art. 1435P-sx Applique sinistra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume plissé seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 28h Max 60W E27 220 vts inc.

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT laccata “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 510 Armadio legno TIFFANY a 4 ante laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 252 x 66 x 211h

Art. 280 Poltrona GEMMA laccata “Biancomiele” cat. B
Tessuto “Natura” cat. C - Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 622 Palo tenda ARTÚ con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 864 ARTÚ - Iron bed – “Caramel” and gold cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R05 ” Vaniglia” silk roll with “pon pon” cat. G 
Art. CN26 “VANIGLIA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases,
foot-warmer with “pon pon”, round cushion with “pon pon”, 70x70 cushion 
with “Odalisca” fringe)

Art. 446 GEMMA – Wooden bedside table – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1435P-dx GEMMA – Right wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h  Max 60W E27 220 volts inc. 

Art. 1435P-sx GEMMA – Left wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h  Max 60W E27 220 volts inc. 

 
Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 volts inc.

Art. 510 TIFFANY - Wooden wardrobe with 4 doors
“Biancomiele” finish cat. B - Overall Dimensions cm. 252 x 66 x 211h

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - “Biancomiele” finish cat. B
“Natura” fabric cat. C - Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 622 ARTÚ - Iron forged curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron forged curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 510 Armadio legno TIFFANY a 4 ante laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 252 x 66 x 211h

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 1461 Piantana in ferro ESTER decorata foglia oro melange cat. C
Paralume in seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 55 x 216h         Max 100W E27 220 vts inc.

Art. 337 Specchiera basculante in ferro ESTER decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø60 x 176h

Art. 510 TIFFANY - Wooden wardrobe with 4 doors
“Biancomiele” finish cat. B - Overall Dimensions cm. 252 x 66 x 211h

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon”  fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

Art. 1461 ESTER - Iron lamp – Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 118 x 55 x 216h            Max 100W E27 220 vts inc.

Art. 337 ESTER – Iron balancing mirrorgold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø60 x 176h
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Art. 891 Letto in ferro ARTÚ per rete da cm. 90 finitura nero grafite cat. A
Art. RE-03S Rete a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo tessuto “Natura” cat. C
Art. CN19S Coordinati “NAGHIR” (sacco copripiumino e coprifedera con
 bordo seta, cuscino in seta 100 x 40 con bottoni, cuscino in seta 100 x 70 con 
profilo)

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h

Art. 1431-R Lumetto in legno CAMELOT-Roll
decorato “Biancomiele”cat. B - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 511 Armadio legno TIFFANY a 2 ante laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 132 x 66 x 211h

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 891 ARTÚ - Iron bed for cm. 90 base - Graphite black finish cat. A
Art. RE-03S Base 90 x 190 with tension regulators
Art. R01 ” Natura” fabric roll cat. C 
Art. CN19S “NAGHIR” co-ordinates (quilt-cover and pillowcase 
with silk border, 100 x 40 silk cushion with cord edge, 
100 x 40 silk cushion with buttons)

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431-C CAMELOT-Roll - Wooden night-light
“Biancomiele” finish cat. B - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 511 TIFFANY - Wooden wardrobe with 2 doors
“Biancomiele” finish cat. B - Overall Dimensions cm. 132 x 66 x 211h

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon”  fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

A R T Ú 
design: Loriano Barani

Realizzato con qudrelli e tondini di ferro pieno forgiati
Made with solid iron forged squares and rods  

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard                                                      cm. 174 x 130h 
Pediera - Footboard                                                      cm. 174 x 88h 
Lunghezza totale - Total length                                     cm. 203
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails   cm. 198

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

 

A R T Ú  cm. 90

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard                                                      cm. 98 x 122h 
Pediera - Footboard                                                      cm. 98 x 78h 
Lunghezza totale - Total length                                     cm. 203
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrail    cm. 198

Rete consigliata - Suggested Base
cm. 90 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners
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ZEUS composizione 1
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ZEUS composizione 2
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ZEUS composizione 3



 

ZEUS composizione 1

Art. 880 Letto matrimoniale ZEUS finitura effetto ruggine cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Lino” cat. B
Art. CN24 Coordinati  “LUTON” (sacco copripiumino, coprifedere in seta, 
cuscino in seta 70 x 70, cuscino in seta con bottoni 100 x 40)

Art. 199 Comodino in ferro ARTÚ decorato effetto ruggine cat. B
con top in legno laccato avorio  -  Dimensioni Ingombro cm. 63 x 31 x 61h

Art. 1434 Applique CLARA decorata  effetto ruggine cat. B
Paralume tessuto “Naghir” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. 37x15x29h

Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 880 ZEUS - Iron bed – Rust effect finish cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 ”Lino” fabric valance cat. B
Art. CN24 “LUTON” co-ordinates (quilt-cover, silk pillowcases, 
70 x 70 silk cushion,100 x 40 silk cushion with buttons)

Art. 199 ARTÚ – Iron bedside table – Rust effect finish cat. B
with ivory decorated wooden-top  -  Overall Dimensions cm. 63 x 31 x 61h

Art. 1434 CLARA  – Wall lamp - Rust effect finish cat. B
“Naghir” fabric lampshade cat. E  -  Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 29h

 Max 60W E27 220 volts inc 

ZEUS composizione 2

Art. 880-T Testata e giroletto in ferro ZEUS finitura effetto ruggine cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. C12 Imbottitura sagomata per testata Zeus tessuto “Natura” cat. C
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Natura” cat. C
Art. R05 Rullo con “pon pon” tessuto  “Natura” cat. C
Art. CN17 Coordinati  “NACOT” (copriletto con frangia “cipollina”, coprifedere 
con frangia “cipollina”, cuscino 70 x 70 con frangia “cipollina”, cuscino tondo 
con “pon pon”)
 
Art. 198 Comodino in ferro GINEVRA decorato effetto ruggine cat. B
con top in legno laccato avorio  -  Dimensioni Ingombro cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1434 Applique CLARA decorata  effetto ruggine cat. B
Paralume tessuto “Naghir” cat. E con bordo “Marabù”
Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 29h Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 441 Comodino legno CAMELOT decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1402 Lampada da tavolo GINEVRA decorata  effetto ruggine cat. B
Paralume seta “cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 56h  Max 60W E27 220 volts inc. 

Art. 269 Poltrona in ferro CAPRI decorata effetto ruggine cat. B
Tessuto “Natura” cat. C  -  Dimensioni Ingombro cm. 60 x 80 x 92h

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate effetto ruggine cat. B
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY anelli in ferro decorato effetto ruggine cat. B

Art. 620 Palo tenda CAPRI anelli in ferro decorato effetto ruggine cat. B

Art. 880-T ZEUS  - Headboard with bedrails – Rust effect finish cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. C12 Shaped padding for Zeus headboard ”Natura” fabric cat. C
Art. M01 ”Natura” fabric valance cat. C
Art. R05 ” Natura” fabric roll with “pon pon” cat. C
Art. CN17 “NACOT” co-ordinates (bedspread with “cipollina” fringe,
pillowcases with “cipollina” fringe, 70 x 70 cushion with “cipollina” fringe,
round cushion with “pon pon”)

Art. 198 GINEVRA – Iron bedside table – Rust effect finish cat. B
with ivory decorated wooden-top  -  Overall Dimensions cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1434 CLARA – Wall lamp - Rust effect finish cat. B
“Naghir” fabric lampshade cat. E with “Marbù” border
Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 29h  Max 60W E27 220 volts inc 

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table
“Old ivory” and gold finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h

Art. 1402 GINEVRA – Iron table lamp - Rust effect finish cat. B
“Cipria” silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 56h  Max 60W E27 220 volts inc. 

Art. 269 CAPRI - Iron armchair - Rust effect finish cat. B
“Natura” fabric cat C  -  Overall Dimensions cm. 60 x 80 x 92h

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat.C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C
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ZEUS composizione 3

Art. 880 Letto in ferro ZEUS finitura foglia argento melange cat. C
Art. RE-03	Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN13 Coordinati  “RE SOLE” (copriletto, coprifedere con bordo “visone”, 
coppia coprifedere, scaldotto con bordo visone)

Art. 446 Comodino legno GEMMA decorato foglia argento melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Tortora” cat. B
Paralume tessuto “Re Sole” cat. H con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 273-P Panchetta-contenitore CAMELOT decorata “Tortora” cat. B
Rivestimento in pelle bianca capitonné
Dimensioni Ingombro cm. 103 x 40 x 46h

Art. 444 Comò in legno GEMMA laccato “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 330 Specchiera in legno INES laccata “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 105 x 70

Art. 1432 Lampada da tavolo in legno CAMELOT laccata “Tortora” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc.

Art. 880 ZEUS - Iron bed – Silver leaf “mélange” finish cat. C
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN13 “RE SOLE” co-ordinates (bedspread, pillowcases, 
pillowcases with “Visone” border, foot-warmer with “Visone” border

Art. 446 GEMMA – Wooden bedside table
Silver leaf “melange” finish cat. C  -  Overall Dimensions cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Tortora” finish cat. B
“Re Sole” lampshade cat. H with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 273-P CAMELOT - Box-bench - “Tortora” finish cat. B
Upholstery in button-quilted “capitonné” white leather
Overall Dimensions cm. 103 x 40 x 46h

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers – “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 330 INES - Wooden mirror - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 105 x 70

Art. 1432 CAMELOT – Wooden table lamp - “Tortora” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Z E U S 
design: Loriano Barani

Realizzato con qudrelli e profilati di ferro pieno forgiati
Made with solid iron forged squares and sections  

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 174 x 131h 
Pediera - Footboard 	 cm. 174 x 77h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 201
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails	 cm. 195

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners
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TIFFANY composizione 1
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Clara, armadio stagionale a 4 ante realizzato
 in legno tamburato con dettagli in foglia oro

Clara, 4-doors seasonal wardrobe made of internally framed 
wooden panels with carved frames decorated with gold leaf
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Senza cappello, l’armadio Clara cambia estetica
e consente anche l’inserimento a parete della struttura

Without cap, the Clara wardrobe changes
style and the structure becomes suitable for wall fitting
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TIFFANY composizione 2
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Rosso “Tropea” con particolari oro ossidato:
una decorazione esclusiva realizzata a mano con cura
certosina dei dettagli per caratterizzare ancor più
la proposta

“Tropea” Red with oxidised gold details:
an exclusive hand-crafted decoration with meticulous
attention to detail to further characterise the proposal
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TIFFANY composizione 1
				  
Art. 887 Letto in ferro TIFFANY finitura “Caramel”e oro cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN26 Coordinati in seta “VANIGLIA” (sacco copripiumino, coprifedere, 
scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon”, cuscino 70x70 con
frangia “odalisca”)

Art. 446 Comodino in legno GEMMA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc.

Art. 500 Armadio CLARA con cappello laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 302 x 65 x 255h

Art. 280-P Poltrona GEMMA laccata “Biancomiele” cat. B
Schienale capitonné - tessuto “Natura” cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 1450-P Lampadario TIFFANY-P decorato foglia oro cat. C
con vetri ambra e paralumi “Plissé” in seta “Vaniglia” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 vts inc. 

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 887 TIFFANY – Iron bed – “Caramel” and gold finish cat. B
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN26 “VANIGLIA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases,
foot-warmer with “pon pon”, round cushion with “pon pon”, 70x70 cushion with 
“Odalisca” fringe)

Art. 446 GEMMA – Wooden bedside table – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 52 x 35 x 55h

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia”silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 500 CLARA - Wardrobe with cap – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 302 x 65 x 255h

Art. 280-P GEMMA - Wooden armchair – “Biancomiele” finish cat. B
Back in button-quilted “Capitonné” “Natura” fabric cat. C
Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 1450-P TIFFANY-P - Chandelier - Gold leaf finish cat. C with stained glass 
amber-coloured and “Plissé” lampshades in “Vaniglia” silk  cat. G
Overall Dimensions cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 500 Armadio CLARA con cappello laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 302 x 65 x 255h

Art. 1436-R Piantana in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 182h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 1437-R Lampada da tavolo in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C 

Art. 500 CLARA - Wardrobe with cap – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 302 x 65 x 255h

Art. 1436-R GEMMA-Roll - Wooden lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø55 x 182h  Max 3x60W E27 220 Vts inc. 

Art. 1437-R GEMMA-Roll – Wooden table lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon”  fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

TIFFANY composizione 2

Art. 887 Letto in ferro TIFFANY finitura rosso “Tropea” cat. B
con particolari oro ossidato
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Ciniglia” panna cat. C
Art. CN18 Coordinati in seta “CIPRIA” (sacco copripiumino,
coppia coprifedere, scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo
con “pon pon”, cuscino 70x70 con frangia “odalisca”)

Art. 701 Zanzariera in ferro CAPRI decorata foglia oro  cat. C
con tela trasparente
Dimensioni Ingombro: staffa cm. 100 x 28h – spirale Ø 55 x 30h

Art. 448 Comodino PARSIFAL in legno intagliato
decorato rosso “Tropea” cat. B - Dimensioni Ingombro cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1460 Lumetto in ferro ESTER decorato foglia oro cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 31 x 16 x 42h  Max 40W E14 220 vts inc. 

Art. 447 Comò PARSIFAL in legno intagliato decorato rosso “Tropea” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 127 x 51 x 85h

Art. 1436 Piantana legno GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 181h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 887 TIFFANY - Iron bed – “Tropea” red finish cat. B
with “oxidized gold” details
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Cream ”Ciniglia” fabric valance cat. C
Art. CN18 “CIPRIA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases, 
foot-warmer with “pon pon”, round cushion with “pon pon”, 
70x70 cushion with “Odalisca” fringe)

Art. 701 CAPRI – Iron mosquito-net – Gold leaf finish cat. C
with transparent mosquito net fabric
Overall Dimensions: bracket cm. 100 x 28h – spiral cm. Ø 55 x 30h

Art. 448 PARSIFAL - Wooden bedside table in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1460 ESTER - Iron night-light – Gold leaf finish cat. C
“Vaniglia”silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 31 x 16 x 42h  Max 40W E14 220 volts inc.

Art. 447 PARSIFAL - Wooden chest of drawers in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 127 x 51 x 85h

Art. 1436 GEMMA - Wooden lamp - Gold leaf finish cat. C
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 181h  Max 3x60W E14 220 vts inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

T I F F A N Y
design: Loriano Barani

Realizzato con quadrelli forgiati e profilati di ferro pieno sagomati 
a laser e forgiati, coni in ferro e fusioni alluminio
Made with solid iron forged squares, laser profiled sections, tapered iron
and cast alluminium

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 				   cm. 193 x 153h 
Pediera - Footboard 				   cm. 183 x 78h 
Lunghezza totale - Total length 				   cm. 205
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails                 cm. 200

Rete consigliata - Suggested Base 
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

Art. 501 Armadio CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 302 x 65 x 244h

Art. 1436 Piantana legno GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 181h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX - Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc.

Art. 501 CLARA - Wardrobe – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 302 x 65 x 244h

Art. 1436 GEMMA - Wooden lamp - Gold leaf finish cat. C
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 181h  Max 3x60W E14 220 vts inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon”  fabric cat. LUX - Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia”silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 
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R I A L T O
design: Loriano Barani

Realizzato con profilati di ferro pieno sagomati e forgiati
Made with profiled and forged solid iron sections

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 185 x 155h 
Pediera - Footboard 	 cm. 175 x 71h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 200

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

V E N E Z I A

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 132 x 137h 
Pediera - Footboard 	 cm. 132 x 85h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 203

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 120 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

R O N D O’

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 106 x 137h 
Pediera - Footboard 	 cm. 106 x 85h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 203

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 90 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

Art. 442 Comò in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 50 x 95h

Art. 442 CLARA – Wooden chest of drawers – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 118 x 50 x 95h

RONDò  cm. 90

Art. 823 Letto ferro RONDO’ rete cm. 90 finitura “Veneziano rosato” cat. B
Art. RE-03S Rete a doghe 90 x 190 con regolatori di tensione
Art. M04 Mantovana coprirete tessuto “Lino” cat. B
Art. R01 Rullo seta “Rosa” cat. G
Art. CN27S Coordinati in seta “ROSA” (sacco copripiumino, coprifedera, 
scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon” e frangia “Cipollina”)

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT laccato “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Tortora” cat. B
Paralume seta “Rosa” cat. G con frangia “Cipollina”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25x44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 442 Comò in legno CLARA laccato “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 50 x 95h

Art. 329 Specchiera in legno INES laccata “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 90 x 90

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT laccata “Tortora” cat. B
Paralume seta “Rosa” cat. G con frangia “Cipollina”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55x176h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 279-C Pouff in legno GEMMA laccato “Tortora” cat. B
Rivestimento capitonné seta “Rosa” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 823 RONDO’ - Iron bed for cm. 90 base - “Veneziano rosato” finish cat. B
Art. RE-03S Base 90 x 190 with tension regulators
Art. M04 ”Lino” fabric valance cat. B
Art. R01 ”Rosa” silk roll cat. G
Art. CN27S “ROSA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcase, foot-warmer
with “pon pon”, round cushion with “pon pon” and “Cipollina” fringe

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Tortora” finish cat. B
“Rosa” silk lampshade cat. G with “Cipollina” fringe
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 442 CLARA – Wooden chest of drawers – “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 118 x 50 x 95h.

Art. 329 INES - Wooden mirror - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 90 x 90

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - “Tortora” finish cat. B
“Rosa” silk lampshade cat. G with “Cipollina” fringe
Overall Dimensions cm. Ø55x176h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 279-C GEMMA “Pouf” “Tortora” finish cat. B
Upholstery in button-quilted “Capitonné” “Rosa” silk cat. G
Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

 

RIALTO  

Art. 807 Letto in ferro RIALTO finitura “Veneziano” cat. B
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. R01 Rullo tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. CN18 Coordinati in seta “CIPRIA” (sacco copripiumino, coppia coprifedere, 
scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon”, cuscino 70x70 con frangia 
“odalisca”)

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 442 Comò in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 50 x 95h

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT laccata “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 277 Poltroncina in legno CLARA laccata “Biancomiele” cat. B
Tessuto “Sharp” miele cat G  -  Dimensioni Ingombro cm. 59 x 52 x 84h

Art. 273 Panchetta-contenitore CAMELOT decorata “Biancomiele” cat. B
Rivestimento tessuto “Lady” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. 103 x 40 x 46h

Art. 807 RIALTO - Iron bed - “Veneziano” finish cat. B
Art. RE-03	Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Vanilla ”Pesca” fabric valance cat. D
Art. R01 Vanilla ” Pesca” fabric roll cat. D
Art. CN18 “CIPRIA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases, foot-warmer with 
“pon pon”, round cushion with “pon pon”, 70x70 cushion with “Odalisca” fringe)

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Biancomiele” finish cat. B
 “Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 442 CLARA – Wooden chest of drawers – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 118 x 50 x 95h

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - “Biancomiele” finish cat. B
 “Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E14 220 volts inc. 

Art. 277 CLARA - Wooden armchair - “Biancomiele” finish cat. B
“Sharp” fabric cat. G  -  Overall Dimensions cm. 59 x 52 x 84h

Art. 273 CAMELOT - Box-bench - “Biancomiele” finish cat. B
“Lady” fabric upholstery cat. E  -  Overall Dimensions cm. 103 x 40 x 46h

VENEZIA cm. 120

Art. 824 Letto ferro VENEZIA per rete cm. 120 finitura foglia oro antico cat.C
Art. RE-03P Rete a doghe 120 x 190 con regolatori di tensione
Art. M03 Mantovana coprirete tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. R02 Rullo tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. CN19P Coordinati “NAGHIR” (sacco copripiumino e coprifedera con bordo 
seta, cuscino in seta 100 x 40 con bottoni, cuscino in seta 100 x 70 con profilo)

Art. 445 Comodino in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1435P-sx Applique sinistra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Plissé” in seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 28h Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 1435P-dx Applique destra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Plissé” in seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 28h Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 444 Comò in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 Specchiera in legno AIDA decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 90

Art. 1430 Piantana legno CAMELOT decorata foglia oro melange cat. C
Paralume seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 277 Poltroncina in legno CLARA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Sharp” miele cat. G  -  Dimensioni Ingombro cm. 59 x 52 x 84h

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 824 VENEZIA - Single bed for cm. 120 base – Antique gold leaf finish cat. C
Art. RE-03P Base 120 x 190 with tension regulators
Art. M03 Vanilla ”Pesca” fabric valance cat. D
Art. R02 Vanilla ”Pesca” fabric roll cat. D
Art. CN19P “NAGHIR” co-ordinates (quilt-cover and pillowcase with silk border, 
100 x 40 silk cushion with cord edge, 100 x 40 silk cushion with buttons)

Art. 445 GEMMA - Wooden bedside table
Gold leaf “mélange” finish cat. C  -  Overall Dimensions cm. 55x35x60h

Art. 1435P-sx GEMMA – Left wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Cipria” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37x15x28h  Max 60W E27 220 volts inc

Art. 1435P-dx GEMMA – Right wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Cipria” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37x15x28h  Max 60W E27 220 volts inc 

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers
Gold leaf “mélange” finish cat. C  -  Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 AIDA - Wooden mirror - Gold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. 60 x 90

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Cipria” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 277 CLARA - Wooden armchair - “Biancomiele” finish cat. B
“Sharp” fabric cat. G  -  Overall Dimensions cm. 59 x 52 x 84h

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C
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GINEVRA II

Art. 870 Letto in ferro GINEVRA II finitura nero grafite cat. A
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Ciniglia” panna cat. C
Art. R01 Rullo tessuto  “Ciniglia” panna cat. C
Art. CN32 Coordinati “EMOZIONE” crema (copriletto e coprifedere)
 
Art. 197 Comodino in ferro GINEVRA decorato nero grafite cat. A
con piani in vetro  -  Dimensioni Ingombro cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1401 Lumetto in ferro GINEVRA decorato nero grafite cat. A
Paralume “Linen Bruxelles”  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 Piantana in ferro GINEVRA decorata nero grafite cat. A
Paralume “Linen Bruxelles”  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 269 Poltrona in ferro CAPRI decorata nero grafite cat. A
Imbottitura sfoderabile tessuto “Reps” panna cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 80 x 92h

Art. 601 Staffe per palo tenda UP-01 decorate nero grafite cat. A
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 21

Art. 621 Palo tenda GINEVRA e anelli in ferro decorato nero grafite cat. A

Art. 870 GINEVRA II - Iron bed – graphite black finish cat. A
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Cream ”Ciniglia” fabric valance cat. C
Art. R01 Cream ” Reps” fabric roll cat. B
Art. CN32 Cream “EMOZIONE” co-ordinates (bedspread, pillowcases)

Art. 197 GINEVRA – Iron bedside table – Graphite black finish cat. A
with glass tops  -  Overall Dimensions cm. 42 x 35 x 77h

Art. 1401 GINEVRA – Iron night-light - Graphite black finish cat. A 
“Linen Bruxelles” lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h

 Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1400 GINEVRA – Iron lamp - Graphite black finish cat. A
“Linen Bruxelles” lampshade  -  Overall Dimensions cm. Ø 55 x 190h

 Max 3 x 60W E27 220 volts inc. 

Art. 269 CAPRI - Iron armchair - Graphite black finish cat. A
Removable padding in cream  “Reps” fabric cat. B
Overall Dimensions cm. 60 x 80 x 92h

Art. 601 UP-01 - Iron brackets for curtain rail  Graphite black finish cat. A
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 21

Art. 621 GINEVRA Iron curtain rail and rings Graphite black finish cat. A

GINEVRA 

Art. 869-B Letto in ferro GINEVRA con baldacchino 
finitura foglia oro cat. C – Tessuto baldacchino in tela trasparente
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo tessuto  “Reps” panna cat. B
Art. CN32 Coordinati “EMOZIONE” crema (copriletto e coprifedere)

Art. 426 Comodino in legno MAXIM decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 46 x 36 x 64h.

Art. 1353 Lumetto in ferro LUCY decorato foglia oro cat. C
Diffusore in vetro sabbiato interno con bordo trasparente
Dimensioni Ingombro cm. Ø18x43h  Max 40W G9 220 volts hal. 

Art. 869-B  GINEVRA - Iron bed with canopy – gold leaf  finish cat. C
Transparent canopy fabric
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 Cream ” Reps” fabric roll cat. B
Art. CN32 Cream “EMOZIONE” co-ordinates (bedspread, pillowcases)

Art. 426 MAXIM - Wooden bedside table
Old ivory and gold finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 46 x 36 x 64h

Art. 1353 LUCY – Iron night-light - Gold gold leaf finish cat. C
Sanded glass with transparent overlap  - Overall Dimensions cm. Ø18x43h

 Max 40W G9 220 volts halog. 

G I N E V R A  e  G I N E V R A  I I 
design: Loriano Barani

Realizzato con qudrelli e tondini di ferro pieno forgiati
Made with solid iron forged squares and rods

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 174 x 133h 
Pediera - Footboard Ginevra   	 cm. 174 x 85h  
(con baldacchino – with canopy cm. 225h)
Pediera - Footboard Ginevra II	 cm. 174 x 90h  
(con baldacchino – with canopy cm. 225h)
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 202
Solo testata con giroletto – Headboard with bedrails	 cm. 197

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners
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POSITANO  II



 

POSITANO II

Art. 866 Letto in ferro POSITANO II finitura nero grafite cat. A
con particolari in ottone bronzo satinato 
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo seta “Tortora” cat. G
Art. CN28 Coordinati “LUTONERO” (copriletto, coprifedere, 2x cuscino tondo in 
seta con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon”, scaldotto in seta con profilo)

Art. 448 Comodino PARSIFAL in legno intagliato
decorato rosso “Tropea”cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1435dx Applique destra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume in cotone nero cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 37 x 15 x 28h

 Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 1435sx Applique sinistra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume in cotone nero cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 37x15x28h

 Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 1450 Lampadario TIFFANY decorato foglia oro cat. C
con vetri ambra – Paralumi lisci “Orpel” cat. F
Dimensioni Ingombro cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 vts inc. 

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 1434 Applique CLARA decorata  foglia oro cat. C
Paralume tessuto “Naghir” cat. E  -  Dimensioni Ingombro cm. 37x15x29h

Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 443 Comodino in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 35 x 70h

Art. 331 Specchiera INES laccata “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 160 x 72

Art. 866 POSITANO II - Iron bed – graphite black finish cat. A
with bronzed brass elements
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 ”Tortora” silk roll cat. G
Art. CN28 “LUTONERO” co-ordinates (bedspread, pillowcases, 2x silk round 
cushion with “pon pon”, round cushion with “pon pon”, silk foot-warmer with 
cord edge)

Art. 448 PARSIFAL - bedside table in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1435-dx GEMMA – Right wall lamp - Gold leaf finish cat. C
Black cotton lampshades cat. B  -  Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h

 Max 60W E27 220 volts. inc. 

Art. 1435-sx GEMMA – Left wall lamp - Gold leaf finish cat. C
Black cotton lampshade cat. B  -  Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h

 Max 60W E27 220 volts. Inc. 

Art. 1450 TIFFANY - Chandelier - Gold leaf finish cat. C
with stained glass amber-coloured - “Orpel” plane lampshades cat. F
Overall Dimensions cm. Ø80x75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat.C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 443 CLARA - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 52 x 35 x 70h

Art. 331 INES - Wooden mirror - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 160 x 72

Art. 1434 CLARA  – Wall lamp - Rust effect finish cat. B
“Naghir” fabric lampshade cat. E  -  Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 29h

 Max 60W E27 220 volts inc
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POSITANO
			 
Art. 865 Letto in ferro POSITANO finitura foglia oro e argento antico cat. C
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01 Rullo seta “Vaniglia” cat. G
Art. CN21Coordinati “TEA” (copriletto con bordo seta, coprifedere con gala e 
pizzo, cuscino tondo in seta con “pon pon”, scaldotto in seta con “pon pon”)

Art. 701 Zanzariera in ferro CAPRI decorata foglia oro cat. C
con telo trasparente
Dimensioni Ingombro staffa cm. 100 x 28 - spirale cm. Ø 55 x 30

Art. 445 Comodino in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1401 Lumetto in ferro GINEVRA decorato foglia oro cat. C
Paralume seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 45h  Max 60W E27 220 vts. inc.

Art. 1435P-dx Applique destra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Plissé” in  seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37x15x28h  Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 1435P-sx Applique sinistra GEMMA decorata foglia oro cat. C
Paralume “Plissé” in seta “Cipria” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. 37x15x28h  Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 444 Comò in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 Specchiera in legno AIDA decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 90

Art. 277 Poltroncina in legno CLARA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Sharp” miele cat G  -  Dimensioni Ingombro cm. 59 x 52 x 84h

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 865 POSITANO - Iron bed – Antique gold and silver leaf finish cat. C
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 ”Vaniglia” silk roll cat. G
Art. CN21 “TEA” co-ordinates (bedspread with silk border, pillowcases with frill 
and lace, silk round cushion with “pon pon”, silk foot-warmer with “pon pon”)

Art. 701 CAPRI – Iron mosquito-net - Gold leaf finish cat. C
with transparent cloth
Overall Dimensions bracket cm. 100 x 28 spiral cm. Ø 55 x 30

Art. 445 GEMMA - Wooden bedside table
Gold leaf “mélange” finish cat. C  -  Overall Dimensions cm. 55x35x60h

Art. 1401 GINEVRA – Iron night light - Gold leaf finish cat. C
“Cipria” silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 45h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 1435P-dx GEMMA – Right wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Cipria” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h  Max 60W E27 220 vts. Inc. 

Art. 1435P-sx GEMMA – Left wall lamp - Gold leaf finish cat. C
“Plissé” “Cipria” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. 37 x 15 x 28h  Max 60W E27 220 vts. inc. 

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers
Gold leaf “mélange” finish cat. C  -  Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 AIDA - Wooden mirror - Gold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. 60 x 90

Art. 277 CLARA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Sharp” fabric honey colour cat G  -  Overall Dimensions cm. 59x52x84h

Art. 602UP-02 Iron brackets for double curtain rail - Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

P O S I T A N O  e  P O S I T A N O  I I
design: Loriano Barani

Realizzato con tubi e coni in ferro, fusioni alluminio 
e fusioni ottone 
Made with iron pipes, tapered iron, cast alluminium and
castings brass

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 177 x 140h 
Pediera - Footboard 	 cm. 177 x 95h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 213

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners
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MARAJà   II

La decorazione esalta l’abbinamento dei 
materiali; la cura dei dettagli è prerogativa 
degli ambienti più raffinati; i pomi di Marajà 
sono in fusione e possono essere decorati, 
“ceramica” o bronzati

The decoration enhances the combination 
of materials; attention to detail is the 
prerogative of the most refined settings; the 
knobs used on Marajà are cast and can be 
decorated, “ceramic” or bronzed
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MARAJà



MARAJÁ 

Art. 868 Letto in ferro MARAJÁ finitura avorio patinato e oro cat. B
con pomi ceramica e particolari in ottone bronzo satinato 
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione

Art. 426 Comodino in legno MAXIM decorato avorio antico e oro cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 46 x 36 x 64h

Art. 1353 Lumetto in ferro LUCY decorato foglia oro cat. C
Diffusore in vetro sabbiato interno con bordo trasparente
Dimensioni Ingombro cm. Ø 18 x 43h  Max 40W G9 220 vts. hal. 

Art. 1350 Piantana in ferro LUCY decorata foglia oro cat. C
Diffusori in vetro sabbiato interno con bordo trasparente
Dimensioni Ingombro cm. Ø30 x 185h  Max 3x40W G9 220 vts. hal. 

Art. 280-P Poltrona GEMMA laccata “Biancomiele” cat. B
Schienale capitonné - tessuto “Natura” cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 868 MARAJA’ - Iron bed – Old glazed ivory and gold cat. B
with ceramic knobs and  bronzed brass elements
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators

Art. 426 MAXIM - Wooden bedside table – Old ivory finish cat. B
with gold details  -  Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1353 LUCY – Iron night-light - Old gold leaf  finish cat. C
Sanded glass with transparent overlap - Overall Dimensions cm. Ø18x43h

 Max 40W G9 220 vts. halog. 

Art. 1350 LUCY – Iron lamp - Old gold leaf finish cat. C
Sanded glass with transparent overlap
Overall Dimensions cm. Ø30 x 185h -  Max 3x40W G9 220 vts. hal. 

Art. 280-P GEMMA - Wooden armchair – “Biancomiele” finish cat. B
Back in button-quilted “Capitonné” “Natura” fabric cat. C
Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

M A R A J Á   e  M A R A J Á II 	
design: Loriano Barani

Realizzato con tubi e coni in ferro, tubi ottone, fusioni alluminio e fusioni ottone 
Made with iron and brass pipes, tapered iron, cast alluminium and castings brass

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 177 x 143h 
Pediera - Footboard 	 cm. 177 x 98h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 208

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

 

MARAJÁ II

Art. 890 Letto in ferro MARAJÁ II finitura rosso “Tropea” cat. B
con particolari oro ossidato 
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. R01 Rullo seta “Vaniglia” cat. G
Art. CN18 Coordinati in seta “CIPRIA” (sacco copripiumino, coprifedere, 
scaldotto con “pon pon”, cuscino tondo con “pon pon” e frangia “cipollina”, 
cuscino 70 x 70 con frangia “odalisca”)

Art. 448 Comodino PARSIFAL in legno intagliato
decorato rosso “Tropea” cat. B  -  Dimensioni Ingombro cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1450-P Lampadario TIFFANY-P decorato foglia oro cat. C
con vetri ambra – Paralumi “Plissé” in seta “Vaniglia” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 vts inc. 

Art. 602 Staffe per palo tenda doppio UP-02 decorate foglia oro cat. C
Dimensioni Ingombro cm. Ø 10 x 28

Art. 624 Palo tenda DOLLY con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 620 Palo tenda CAPRI con anelli in ferro decorato foglia oro cat. C

Art. 890 MARAJA’ II - Iron bed – “Tropea” red finish cat. B
with “oxidized gold” details
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Vanilla ”Pesca” fabric valance code cat. D
Art. R01 ”Vaniglia” silk roll cat. G
Art. CN18 “CIPRIA” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases,
foot-warmer with “pon pon”, round cushion with “pon pon” and “cipollina” 
fringe, 70 x 70 cushion with “odalisca” fringe)

Art. 448 PARSIFAL –Wooden bedside table in carved wood
“Tropea” red finish B  -  Overall Dimensions cm. 52 x 28 x 66h

Art. 1450-P TIFFANY-P - Chandelier - Gold leaf finish cat. C
with stained glass amber-coloured - “Plissé” lampshades “Vaniglia” silk cat. G
Overall Dimensions cm. Ø80 x 75h  Max 6x40W E14 220 volts inc. 

Art. 602 UP-02 Iron brackets for double curtain rail Gold leaf finish cat. C
Overall Dimensions cm. Ø 10 x 28

Art. 624 DOLLY - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 620 CAPRI - Iron curtain rail and rings - Gold leaf finish cat. C

Art. 447 Comò PARSIFAL in legno intagliato decorato rosso “Tropea” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 127 x 51 x 85h

Art. 334 Specchiera in legno CLARA decorata rosso “Tropea” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 105 x 70

Art. 447 PARSIFAL - Wooden chest of drawers in carved wood
“Tropea” red finish cat. B  -  Overall Dimensions cm. 127 x 51 x 85h

Art. 334 CLARA - Wooden mirror - “Tropea” red finish cat. B
Overall Dimensions cm. 105 x 70
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NAXOS  composizione 1
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La ricchezza dei dettagli e le morbide evoluzioni 
grafiche sono base perfetta per le più eleborate ed 
originali decorazioni: “pergamena rosantico e oro”

The sumptuous details and soft graphic evolutions 
are the perfect base for more elaborate and original 
decorations: “old rose parchment and gold”
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NAXOS  composizione 2
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NAXOS  composizione   3



  

NAXOS composizione 2
				  
Art. 881 Letto in ferro NAXOS finitura “Pergamena” cat. B
con particolari rosa antico e oro 
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. R01	 Rullo tessuto “Pesca” vaniglia cat. D	
Art. CN23 Coordinati “SIENA” (copriletto con bordo “seta-marabù”,
coprifedere con bordo “seta-marabù”, 2x cuscino con bordo 
“seta-marabù”, scaldotto in seta con “pon pon”)

Art. 443 Comodino in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 52 x 34 x 70h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø 25 x 44h  Max 40W E14 220 vts. inc. 

Art. 442 Comò in legno CLARA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 118 x 50 x 95h

Art. 1430 Piantana legno CAMELOT decorata foglia oro melange cat. C
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 881 NAXOS - Iron bed – “Pergamena” finish cat. B
with “old rose” and gold details 
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. R01 Vanilla ” Pesca” fabric roll cat. D
Art. CN23 “SIENA” co-ordinates (bedspread with “silk-marabù” border,
pillowcases with “silk-marabù” border, 2x cushion with “silk-marabù” border,
silk foot-warmer with “pon pon”)

Art. 443 CLARA - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 52 x 34 x 70h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h    Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 442 CLARA – Wooden chest of drawers – “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 118 x 50 x 95h.

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - Gold leaf “mélange” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E14 220 volts inc. 

N  A  X  O  S
design: Loriano Barani

Realizzato con tubi e coni in ferro, fusioni alluminio e fusioni ottone 
Made with iron pipes, tapered iron, cast alluminium and castings brass

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 177 x 151h 
Pediera - Footboard 	 cm. 177 x 104h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 206

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 165 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

NAXOS composizione 1
				  
Art. 881 Letto in ferro NAXOS finitura foglia oro antico cat. C
con particolari foglia argento antico
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. CN22 Coordinati “MUST” (copriletto con “pon pon”, coprifedere,
cuscino 70 x 70 con profilo)

Art. 445 Comodino in legno GEMMA laccato “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1353	 Lumetto in ferro LUCY decorato foglia oro cat C
Diffusore in vetro sabbiato interno  -  Dimensioni Ingombro cm. Ø18 x 43h

 Max 40W G9 220 vts. hal. 

Art. 273 Panchetta-contenitore CAMELOT decorata foglia oro cat. C
Tessuto -“Sharp” verde cedro cat. G con frangia “cipollina”
Dimensioni Ingombro cm. 101 x 41 x 45h

Art. 881 NAXOS - Iron bed – Old gold and silver leaf finish cat. C
Art. RE-03	Base 165 x 190 with tension regulators
Art. CN22 “MUST” co-ordinates (bedspread with “pon pon”, pillowcases, 70 x 70 
cushion with cord edge)

Art. 445 GEMMA - Wooden bedside table - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 55 x 35 x 60h

Art. 1353 LUCY - Iron lamp - Gold leaf finish cat. C
Murano handicraft sanded glass  -  Overall Dimensions cm. Ø 18 x 43h

 Max 40W G9 220 volts halog. 

Art. 273 CAMELOT - Box-bench - Gold leaf finish cat. C
Citron green “Sharp” fabric cat. G with “Cipollina” fringe
Overall Dimensions cm. 101 x 41 x 45h

NAXOS composizione 3

Art. 881 Letto in ferro NAXOS finitura rosso “Tropea” cat. B
con particolari oro ossidato
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190

Art. 881 NAXOS - Iron bed – “Tropea” red finish cat. B
with “oxidized gold” details 
Art. RE-03	Base 165 x 190 with tension regulators

Art. 444 Comò in legno GEMMA laccato “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 330 Specchiera in legno INES laccata “Tortora” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 105 x 70

Art. 1432 Lampada da tavolo CAMELOT laccata “Tortora” cat. B
Paralume seta “Cipria” cat. G con bordo “Marabù”
Dimensioni Ingombro cm. Ø35x54h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers –“Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 330 INES - Wooden mirror - “Tortora” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 105 x 70

Art. 1432 CAMELOT – Wooden table lamp - “Tortora” finish cat. B
“Cipria” silk lampshade cat. G with “Marabù” border
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc. 
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VIRGINIA

Art. 836 Letto in ferro VIRGINIA finitura rosso “Tropea” cat. B
con particolari oro ossidato 
Art. RE-03 Rete a doghe 165 x 190 con regolatori di tensione
Art. M01 Mantovana coprirete tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. R01 Rullo tessuto “Pesca” vaniglia cat. D
Art. CN34 Coordinati seta “VANIMAS” (sacco copripiumino, coppia coprifedere, 
scadotto con bordo “Plumas”, 2x cuscino 40 x 40 con bordo “Plumas”)

Art. 441 Comodino in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 Lumetto in legno CAMELOT laccato “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø25 x 44h  Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 444 Comò in legno GEMMA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 Specchiera in legno AIDA decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 90

Art. 1432 Lampada da tavolo CAMELOT laccata “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 Piantana in legno CAMELOT laccata “Biancomiele” cat. B
Paralume seta “Vaniglia” cat. G con bordo “Chanel”
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 176h  Max 3x60W E27 220 vts. inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 836 VIRGINIA - Iron bed - “Tropea” red finish cat. B
with “oxidized gold” details
Art. RE-03 Base 165 x 190 with tension regulators
Art. M01 Vanilla ”Pesca” fabric valance cat. D
Art. R01 Vanilla ”Pesca” fabric roll cat. D
Art. CN34 “VANIMAS” silk co-ordinates (quilt-cover, pillowcases,
foot-warmer with “Plumas” border, 2x 40 x 40 with “Plumas” border)

Art. 441 CAMELOT - Wooden bedside table - “Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 51 x 39 x 68h.

Art. 1431 CAMELOT - Wooden night-light - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 25 x 44h   Max 40W E14 220 volts inc. 

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers –“Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 AIDA - Wooden mirror - Gold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. 60 x 90

Art. 1432 CAMELOT – Wooden table lamp - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 54h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1430 CAMELOT - Wooden lamp - “Biancomiele” finish cat. B
“Vaniglia” silk lampshade cat. G with “Chanel” border
Overall Dimensions cm. Ø55x176h  Max 3x60W E27 220 volts inc.

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h

V I R G I N I A
design: Loriano Barani

Realizzato con tubi e coni in ferro, fusioni alluminio e fusioni ottone 
Made with iron pipes, tapered iron, cast alluminium and castings brass

DIMENSIONI INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS
Testata - Headboard 	 cm. 183 x 145h 
Pediera - Footboard 	 cm. 183 x 92h 
Lunghezza totale - Total length 	 cm. 208

Rete consigliata - Suggested Base 	
cm. 120 x 190 x 4/5 angoli stondati – rounded corners

Art. 444 Comò in legno GEMMA laccato “Biancomiele” cat. B
Dimensioni Ingombro cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 Specchiera in legno AIDA decorata foglia oro melange cat. C
Dimensioni Ingombro cm. 60 x 90

Art. 1437-R Lampada da tavolo in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1436-R Piantana in legno GEMMA-Roll
decorata foglia oro melange cat. C - Paralume “Lukas” cat. G
Dimensioni Ingombro cm. Ø55 x 182h  Max 3x60W E27 220 vts inc. 

Art. 280 Poltrona GEMMA decorata foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 Pouff in legno GEMMA decorato foglia oro melange cat. C
Tessuto “Orizon” cat. LUX  -  Dimensioni Ingombro cm. 53 x 53 x 43h

Art. 444 GEMMA – Wooden chest of drawers –“Biancomiele” finish cat. B
Overall Dimensions cm. 130 x 55 x 90h

Art. 332 AIDA - Wooden mirror - Gold leaf “mélange” finish cat. C
Overall Dimensions cm. 60 x 90

Art. 1437-R GEMMA-Roll – Wooden table lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø 35 x 59h  Max 60W E14 220 volts inc. 

Art. 1436-R GEMMA-Roll - Wooden lamp
Gold leaf “mélange” finish cat. C - “Lukas” lampshade cat G
Overall Dimensions cm. Ø55x182h  Max 3x60W E27 220 Vts inc. 

Art. 280 GEMMA - Wooden armchair - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 78 x 84 x 101h

Art. 279 GEMMA – Wooden “Pouf” - Gold leaf “mélange” finish cat. C
“Orizon” fabric cat. LUX  -  Overall Dimensions cm. 53 x 53 x 43h
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I COMò CHEST OF DRAWERSGLI ARMADI WARDROBES
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Art. 501 Clara Art. 511 tiffany

Art. 500 Clara Art. 510 tiffany

Art. 444-DA aida Art. 447 parsifal Art. 424 carlotta

Art. 444 gemma Art. 442 clara Art. 450 carlos



142 143

LE LUCI LIGHTSLE SEDUTE SEATS

Art. 280-C gemma Art. 282 tiffanyArt. 281- 279 tiffany

Art. 277 claraArt. 280-279 gemma Art. 269 capri Art. 337 ESTER

Art. 1433 aida

Art. 1450 tiffany

Art. 1434 gemmaArt. 1435-P clara

Art. 1400 ginevra Art. 1430 camelotArt. 1461-R ester-Roll Art. 1436-R gemma-Roll
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